

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 23

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 10.09.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович

Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Гузій О.В., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів.
Доп. декани факультетів.

1. Про зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що перевід студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 «Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки». У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напрямку підготовки, або спеціальності. Перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету.

Виступив в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів про заяви, що поступили від студентів третього курсу щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або

юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На третьому курсі педагогічного факультету на спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Коваль Анни Василівни** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65.

Постановили: Коваль Анна Василівна – студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 65. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8043056.

Надійшла заява від **Ремез Сергій Анатолійович** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63.

Постановили: відмовити Ремез Сергій Анатолійович – студенту третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступив в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Вовканич А.С. і доповів, що надійшли заяви від студентів другого та четвертого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому курсі факультету на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є два вакантних місця. На четвертому курсі факультету на спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Шульга Олена Іванівна** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 78,62.

Постановили: Шульга Олена Іванівна – студентку другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 78,62. Рік бюджету – 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8620385.

Надійшла заява від **Музика Андріан Юрійович** – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія

та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 78,25.

Постановили: Музика Андріан Юрійович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 78,25. Рік бюджету – 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8474634.

Надійшла заява від **Горбач Ірина Олексіївна** – студентки четвертого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 91,77.

Постановили: Горбач Ірина Олексіївна – студентку четвертого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 91,77. Рік бюджету – 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7461651.

Надійшла заява від **Равлик Марта Андріївна** – студентки четвертого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення.

Постановили: відмовити Равлик Марті Андріївні – студентці четвертого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Виступив в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. і доповів, що надійшли заяви від студентів третього курсу щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На третьому курсі факультету на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в наявності є два вакантних місця.

Надійшла заява від **Щербій Назар Богданович** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 103).

Постановили: Щербій Назар Богданович – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7625719.

Надійшла заява від **Турбініна Софія Михайлівна** – студентки третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,5.

Постановили: Турбініна Софія Михайлівна – студентку третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал – 71,5. Рік бюджету – 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7926153.

Надійшла заява від **Чілера Максима Орхановича** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення.

Постановили: відмовити Чілеру Максиму Орхановичу – студенту третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ